

CBSE: ધો.10ના વિજ્ઞાનનું પ્રશ્નપત્ર ચાર ભાગમાં રહેશે

વિજ્ઞાનમાં જીવવિજ્ઞાન, રસાયણશાસ્ત્ર અને ભૌતિકશાસ્ત્ર વિભાગો બન્યા

જ્યારે સામાજિક વિજ્ઞાનમાં ઇતિહાસ, ભૂગોળ, રાજકીય વિજ્ઞાન અને અર્થશાસ્ત્રને સમાવી લેવામાં આવ્યું

સેમ્પલ પ્રશ્નપત્રોને વેબસાઈટ પર બોર્ડ લેવા સીબીએસઈ બોર્ડની સૂચના

સુરત: સીબીએસઈ (CBSE) દ્વારા ધોરણ-10ના વિદ્યાર્થીઓ માટે બોર્ડ પરીક્ષાઓને લઈને મહત્વપૂર્ણ માહિતી આપવામાં આવી છે. આ વર્ષે વિજ્ઞાન અને સામાજિક વિજ્ઞાન વિષયના પ્રશ્નપત્રોનું મૂલ્યાંકન વધુ ગુણવત્તાયુક્ત બને તે હેતુસર પ્રશ્નપત્રોને અલગ-અલગ વિભાગોમાં વહેંચવામાં આવ્યા છે. આ સંદર્ભે સીબીએસઈએ તમામ સીબીએસઈ

શાળાઓને આગોતરી તૈયારી કરાવવાની અપીલ

સીબીએસઈએ તમામ શાળાઓને વિનંતી કરી છે કે વિદ્યાર્થીઓને આ વિષયો અંગે આગોતરી રીતે પૂરતી પ્રેક્ટિસ કરાવવામાં આવે, જેથી બોર્ડ પરીક્ષા દરમિયાન કોઈ ભૂલ ન થાય. સાથે જ, શાળાઓ પ્રો-બોર્ડ પરીક્ષાઓમાં પણ આ સૂચનાઓનો સમાવેશ કરી શકે છે. સીબીએસઈની આ કડક માહિતીકા વિદ્યાર્થીઓ માટે અત્યંત મહત્વપૂર્ણ હોવાથી, બોર્ડ પરીક્ષામાં ભેગનાર તમામ વિદ્યાર્થીઓએ ખાસ ધ્યાન રાખવાની જરૂર છે.

સંલગ્ન શાળાઓના પ્રિન્સિપાલો અને હેડ ઓફ ઈન્સ્ટ્રુક્શનને જરૂરી સૂચનાઓ પાઠવી છે. સીબીએસઈ દ્વારા જાહેર કરાયેલ સૂચન અનુસાર, ધોરણ-10ના વિજ્ઞાન વિષયના પ્રશ્નપત્રને ત્રણ વિભાગમાં વહેંચવામાં આવ્યો છે. વિભાગ-A જીવવિજ્ઞાન, વિભાગ-B રસાયણશાસ્ત્ર અને વિભાગ-C ભૌતિકશાસ્ત્ર છે. તે જ રીતે સામાજિક વિજ્ઞાનના પ્રશ્નપત્રને ચાર વિભાગોમાં વહેંચવામાં આવ્યો છે. વિભાગ-Aમાં ઇતિહાસ, વિભાગ-B ભૂગોળ, વિભાગ-C રાજકીય વિજ્ઞાન અને વિભાગ-D અર્થશાસ્ત્ર છે. સીબીએસઈએ સ્પષ્ટ કર્યું છે કે આ બંને વિષયોના સેમ્પલ પ્રશ્નપત્રો સીબીએસઈ એડેડ/એક્રેક્ટિવ વેબસાઈટ પર ઉપલબ્ધ છે, જેને શાળાઓ અને વિદ્યાર્થીઓએ અવરજ ધ્યાનમાં લેવા



પૂરી અમદાવાદ ટ્રેનમાંથી ૩.9 લાખનો ગાંજો મળ્યો

કોથ નં. એસ ૩ એસ 4 વચ્ચેના કોરીડોરમાંથી ૩ બેગ અને 1 થેલી મળી આવી

સુરત: વડોદરા રેલવે એસઓજી પોલીસે પૂરી અમદાવાદ એક્સપ્રેસ ટ્રેનમાં બિનવારસી બેગમાંથી રૂ. 9,05,750 નો ગાંજાનો જથ્થો ઝડપી પાડ્યો હતો.

ગાંજો સપ્લાય કરનારા આરોપી ઉપર અંકુશ લાવવા માટે પશ્ચિમ રેલવે વડોદરા એસઓજીએ પેટ્રોલીંગ સહન બનાવ્યું હતું. પોલીસની આ ઝુબેશ દરમિયાન પૂરીથી અમદાવાદ આવી પ્રક્રિયામાં પણ સ્વીકારવામાં નહીં આવે.

વડાપ્રધાન મોદીના વિચાર મુજબનાં ઇન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર સાથેનું સુરતની એલિવેટેડ APMC ડ્રષ્ટાંતરૂપ બનશે: મુખ્યમંત્રી

સુરત એ.પી.એમ.સી. નિર્મિત રાજ્યના સૌપ્રથમ એલિવેટેડ માર્કેટ યાર્ડને ખુલ્લું મૂકતા મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ



પ્રથમ માટેના સુદી ભારે વાહનો લઈ જઈ શકાય તેવા ટુ વે હેમ્પવાળી અદ્યતન બિલ્ડિંગમાં અત્યાધુનિક સુવિધાઓ

એગ્રી એક્સપોર્ટ ઝોન વિકસાવનાર સુરત APMC રાજ્યની એક માત્ર સંસ્થા: મુખ્યમંત્રી

મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે જણાવ્યું હતું કે, "માર્કેટ યાર્ડમાં એગ્રી એક્સપોર્ટ ઝોન વિકસાવનાર સુરત APMC રાજ્યની એક માત્ર સંસ્થા હશે જે કુશિમાં વેલ્યુ એડિશન પર તેજ ગતિથી આગળ વધી રહી છે એમ જણાવી મુખ્યમંત્રીએ કહ્યું કે, સરકારે એગ્રી અને ફુડ પ્રોસેસિંગ સેક્ટર ઉભી કરીને કેરી, ચીકુ, શાકભાજી, લસણ વગેરે માટે સ્પેશિયલ એગ્રી એક્સપોર્ટ ઝોન પણ વિકસાવ્યા છે.

એલિવેટેડ માર્કેટ યાર્ડ માટે કેન્દ્ર સરકારે રૂ.19 કરોડની સમસિડી આપી: સહિદ દેસાઈ

ધારાસભ્ય અને સુરત એ.પી. એમ.સી.ના રમેશભાઈ દેસાઈએ જણાવ્યું હતું કે, અત્યાધુનિક એલિવેટેડ માર્કેટ યાર્ડમાં 100 ફૂટ પહોળો હેમ્પ બનાવવામાં આવ્યો છે, જેથી ટેમ્પો, ટ્રક સીધા પહેલા માટે દુકાનોની સામે જ જઈ શકશે. એલિવેટેડ માર્કેટ યાર્ડ માટે કેન્દ્ર સરકારે રૂ.19 કરોડની સમસિડી આપી છે.

માર્કેટ યાર્ડમાં આ કમાણી કોઈ એક વ્યક્તિ કે સંસ્થાની નહીં, ખેડૂતોની છે જીવુ વધાણી

આ પ્રસંગે કૃષિ અને સહકાર મંત્રી જીતુભાઈ વાઘાણીએ જણાવ્યું હતું કે, સુરત એપીએમસી માર્કેટ યાર્ડ સહકારની શક્તિનું ઉત્તમ ઉદાહરણ છે. આ કમાણી કોઈ એક વ્યક્તિ કે સંસ્થાની નહીં, પરંતુ સમગ્ર સહકારી વ્યવસ્થા અને ખેડૂતોની છે.

દલાલ, પ્રભુભાઈ વસાવા, જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ ભાવિનીબેન પટેલ, પૂર્વ કેન્દ્રીય મંત્રી દર્શનાબેન જરદોશ, ધારાસભ્ય કુંવરજીભાઈ હળપતિ, ગણપતસિંહ વસાવા, મોહનભાઈ ટોડીયા, ઈશ્વરભાઈ પરમાર, વિનોદભાઈ મોરડિયા, અરવિંદભાઈ રાણા, કાંતિભાઈ બલર, મનુભાઈ પટેલ, એપીએમસીના વાર્ડસ ચેરમેન હર્ષદ પટેલ, સુરત સહકારી સંઘના પ્રમુખ ભીખાભાઈ પટેલ, સહકારી અગ્રણી રમણભાઈ જાની, APMC ડિરેક્ટરો, જિલ્લા સંગઠન પ્રમુખ ભરત રાહોડા, અગ્રણીઓ, ખેડૂતો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

અનુસંધાન ... પાના છેલ્લાનું

સુરતમાં 13 ઠંડી

ભેજ નોંધાયો હતો અને 6 કિમી પ્રતિ કલાકની ઝડપે ઉત્તર-પશ્ચિમ દિશાનો પવન ફૂકાયો હતો. છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી પવનોની દિશા અને ગતિમાં નોંધપાત્ર ફેરફાર જોવા મળ્યો છે. ક્યારેક પૂર્વ, તો ક્યારેક ઉત્તર અને ઉત્તર-પશ્ચિમ દિશાના પવન ફૂંકાતા વાતાવરણમાં અસ્થિરતા સર્જાઈ છે. આ ફેરફારોના કારણે તાપમાનમાં ઉતાર-ચઢાવ જોવા મળી રહ્યો છે. પરંતુ એકંદરે ઠંડીમાં વધારો થતો જાય છે. હવામાન વિભાગ મુજબ દક્ષિણ ગુજરાત સહિત રાજ્યના અન્ય વિસ્તારોમાં આગામી દિવસોમાં ઠંડીનો વધુ ચમત્કારો જોવા મળી શકે છે. ઠંડા પવનો ફૂંકવાની આગાહી સાથે આવતા પાંચ દિવસ દરમિયાન તાપમાનનો પારો હજી નીચે જવાની શક્યતા વ્યક્ત કરવામાં આવી છે. હવામાન વિભાગે વધુમાં જણાવ્યું છે કે પાંચ દિવસ બાદ ગુજરાતમાં ગાંધી થીજતી ઠંડી પડવાની પણ સંભાવના છે. હવામાન નિષ્ણતાઓ કહેવા મુજબ હાલ ભલે બપોરે સામાન્ય વાતાવરણ અનુભવાય, પરંતુ વહેલી સવારે અને રાત્રિના સમયે ઠંડી વધુ તીવ્ર બની શકે છે. તેથી બાબાકો, વૃદ્ધો અને બીમાર વ્યક્તિઓએ ખાસ સાવચેતી રાખવાની જરૂર છે.

જરૂર એ ચપ્પટી ...

એકાઉન્ટનું કામ કરીને પરિવારને આર્થિકરીતે મદદરૂપ થાય છે. તેમને છેલ્લા 20 વર્ષથી આંતરરાષ્ટ્રી બીમારી હતી. જોકે ઘેરથી ચારેક મહિનાથી આ બીમારીમાં વધારો થયો હતો અને તેઓ જે જમતા હતા તે પણ બરાબર પચતું ન હતું. જેથી તેઓ માનસિક તાણ અનુભવતા હતાં. શનિવારે સવારે પુત્ર નોકરી પર ગયો હતો

અનુસંધાન ... પાના પહેલાનું

દિલ્હી ગેસ ...

AQI, જે સાંજે 4 વાગ્યે 431 પર રેકોર્ડ કરવામાં આવ્યો હતો, તે વધતે વલણ દર્શાવે છે અને સાંજે 6 વાગ્યે 441 પર રહ્યો હતો જે સિવિલર પ્લસની નજીક સરકી રહ્યો હોવાનું જણાતા GRAP-4 નિયંત્રણો અમલી બનાવવાયા હતા. GRAP હેઠળ, હવાની ગુણવત્તાને ચાર તબક્કામાં વર્ગીકૃત કરવામાં આવી છે. ખરાબ (AQI 201-300), ખૂબ જ ખરાબ (AQI 301-400), ગંભીર (AQI 401-450) અને ગંભીર પ્લસ (450 થી ઉપર AQI). વાયુ ગુણવત્તાના પ્રવર્તમાન વલણને ધ્યાનમાં રાખીને અને પ્રદેશમાં હવાની ગુણવત્તામાં વધુ બગાડ અટકાવવાના પ્રયાસરૂપે, GRAP પરની CAQM પેટા-સમિતિએ સમગ્ર NCR માં તાત્કાલિક અસરથી હાલના GRAP - 'ગંભીર' હવા ગુણવત્તા (DELHI AQI > 450) ના તબક્કા-IV હેઠળ પરિસ્થિતિના મુજબની તમામ કાર્યવાહી શરૂ કરવાનો નિર્ણય લીધો છે. આ NCR માં પહેલાથી જ અમલમાં રહેલા વર્તમાન GRAP ના તબક્કા I, II અને III હેઠળની કાર્યવાહી ઉપરાંત છે, એમ CAQM એ એક નિવેદનમાં જણાવ્યું હતું. AQI બગાડવાના કારણો સમજાવતા, CAQM એ જણાવ્યું હતું કે ઉત્તર-પશ્ચિમ ભારત તરફ આવી રહેલ નબળો પશ્ચિમી પવલ મુખ્ય ફાળો આપનાર પરિબળ હતું સ્થાનિક નહીં ઉત્સર્જન નહીં. આ પ્રવર્તમાન હવામાન પરિસ્થિતિઓને કારણે પવનની ગતિમાં નોંધપાત્ર ઘટાડો થયો છે અને નીચલા વાતાવરણમાં ભેજનું પ્રમાણ વધ્યું છે. શિયાળાની ઋતુમાં આવી પરિસ્થિતિઓ ફોગ અને ઋતુગના નિમિત્ત થઈ શકે છે અને તેઓ ત્યાં ફસાઈ જાય છે. આ પ્રતિકૂળ હવામાન પરિસ્થિતિઓને કારણે, હવાની ગુણવત્તામાં અચાનક બગાડ

અનુસંધાન ... પાના છેલ્લાનું

અને ઘરે ધનશૂન્યભાઈ, તેમની પત્ની ચંદ્રિકાબેન અને દીકરી હાજર હતા. દરમિયાન આ બીમારીથી કંટાળીને ધનશૂન્યભાઈએ ચપ્પટી પોતાનું ગળું કાપીને આપઘાત કરવાનો પ્રયાસ કરી રહ્યા હતા. દરમિયાન તેમની પત્ની ચંદ્રિકાબેનની નજર તેમના પડતા તેમને ત્યાં દોડી ગયા હતા. જ્યાં બંને વચ્ચે ધર્ષણ થયું હતું અને બાદમાં તેમણે પત્નીને પકડી મારીને એપાર્ટમેન્ટના ચોથા માળની અગાસી પર દોડી ગયા હતા અને પડતું મૂકીને આપઘાત કરી લીધો હતો. જોકે યુવક ઝૂંટવતી વખતે તેમના હાથમાં ઈજા થઈ હતી.

ત્રિંગ્લાનું સન્માન ...

મુકાબેલી 15 'તિરંગા રક્ષા પેટી'માંથી 6 પેટીઓ રાજાનાક ગાયબ થઈ ગઈ છે, જ્યારે કેટલીક જગ્યાએ લોકો તેને કચરાટોળી સમજી ઉપયોગ કરી રહ્યા હોવાની ફરિયાદો પણ સામે આવી છે. રાષ્ટ્રીય તહેવારો દરમિયાન લોકો પોતાના ઘરો, દુકાનો, વાહનો અને ગોડાઉનો પર તિરંગા લટકાવે છે, પરંતુ તહેવાર પૂરો થયા બાદ તિરંગા રાજાનાક જેવા મઠો છે. ત્રિંગ્લાનું સન્માન જળવાઈ રહે તે માટે બી કોર્પો ઓર્ગનાઈઝેશન ટ્રસ્ટ દ્વારા શહેરના અલગ-અલગ વિસ્તારોમાં 'તિરંગા રક્ષા પેટી' મુકવામાં આવી હતી, ટ્રસ્ટ દ્વારા કુલ 15 સ્થળોએ રક્ષા પેટી મુકવામાં આવી હતી, પરંતુ તેમાંથી 6 સ્થળોની રક્ષા પેટી ચોરી થઈ ગઈ છે. કતારગામ, આણંદ(દ્વાર (સિટી લાઈટ), વરાછા, પરવટ પાલિયા, ડુમરા અને સ્ટેશન વિસ્તાર સહિતના સ્થળોએથી રક્ષા પેટી ગાયબ થવાથી ટ્રસ્ટ અને દેશભક્ત નાગરિકોમાં ભારે નિરાશા જોવા મળી રહી છે. બી કોર્પો ઓર્ગનાઈઝેશન ટ્રસ્ટના ફાઉન્ડર અર્પિત પ્રજાપતિએ જણાવ્યું કે, શહેરના નાગરિકોને અખીલ કરવામાં આવી છે કે તિરંગા માત્ર તહેવારોએ જ નહીં, પરંતુ તેનું સન્માન પણ બળવતું દેવેક

અનુસંધાન ... પાના પહેલાનું

જોવા મળ્યો છે એમ તેમણે જણાવ્યું હતું. કેન્દ્રીય પ્રદૂષણ નિયંત્રણ બોર્ડ (સીપીસીબી)ના જણાવ્યા અનુસાર, દિલ્હીના કુલ મોનિટરિંગ સ્ટેશનોમાંથી, ૨૧ 'ગંભીર' શ્રેણીમાં હતા, જેમાં એક્યુઆઈ શ્રેણિ ૪૦૦ના આંકની પાર નોંધાયું હતું. સીપીસીબીના ડેટા અનુસાર, વર્ષ ૨૦૨૪માં સૌથી વધુ એક્યુઆઈ ૪૪૫, ત્યાર બાદ વિવેક વિહાર ૪૪૪, જહાંગીરપુરીમાં ૪૪૨, આનંદ વિહાર ૪૩૯ અને અશોક વિહાર અને રોહિણીમાં ૪૩૭ નોંધાયો હતો. સીપીસીબીના ડેટા ઉમેરે છે કે, નરેલામાં ૪૩૨, ત્યાર બાદ પ્રતાપગંજમાં ૪૩૧, મુંડકામાં ૪૩૦ અને બવાના, આઈટીઓ અને નેહરુ નગરમાં ૪૨૯ નોંધાયા હતા. ચાંદની કોઈ અને પંજાબી બાગમાં એક્યુઆઈ ૪૨૩-૪૨૨ હતો, જ્યારે સિરી ફોર્ટ અને સોનિયા વિહારમાં ૪૨૪-૪૨૪ નોંધાયા હતા. એમ સીપીસીબીના ડેટામાં ઉમેરવામાં આવ્યું છે. વધુમાં નોંધાયું છે કે, બુચરી કોર્સિંગમાં ૪૧૪ એક્યુઆઈ નોંધાયો હતો. ત્યાર બાદ કરણી સિંહ શરિટ્ટા રેન્જમાં ૪૦૯, ઉત્તર ડેમ્પસ અને આરટી પુરમમાં ૪૦૮ અને ઓખલા ફેઝ ૨ ખાતે ૪૦૪ નોંધાયો હતો.

ધુમસન કારણે ...

અને તેઓ ખતરામાંથી બહાર હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. અયડામણ બાદ આ માર્ગ પર ટ્રાફિક ખામ થઈ ગયો હતો. પોલીસે ટોલ પ્લાઝા મેનેજમેન્ટની મદદથી કેનળો ઉપયોગ કરીને ઢાંતિગરત વાહનોને રસ્તા પરથી દૂર કર્યા હતા અને દીમે દીમે મેન દૂર કર્યાં હતા. ટ્રાફિકનું નિયમન કરવા અને સામાન્ય અવરજવર પુનઃસ્થાપિત કરવા માટે પોલીસ કર્મચારીઓ સ્થળ પર રહ્યા હતા. વાહનચાલકોને સાવધાનીપૂર્વક વાહન ચલાવવા, સાલામત ગંતર બળવવા અને ધુમસવાળી સ્થિતિમાં ગતિ મર્યાદાનું પાલન કરવાની સલાહ આપવામાં આવી છે. દરમિયાન, ગોતમ બુદ્ધ નગર ટ્રાફિક પોલીસે શિયાળા દરમિયાન ગાટ ધુમસને ધ્યાનમાં રાખીને યમુના એક્સપ્રેસવે પર મહત્તમ ગતિ મર્યાદા ઘટાડી છે,

અનુસંધાન ... પાના છેલ્લાનું

પિતા સાથે ...

માટે ગયો હતો. જ્યાં બાદ સાગર બાઈક લઈને એકલો ઘરે આવી રહ્યો હતો. ત્યારે અગ્રામા તાપી શ્રિજ પર એક મોપેડવાલકે સાગરની બાઈકમાં પાછળથી ટક્કર મારી હતી. જેમાં સાગરને ગંભીર ઈજા થઈ હતી. ઈજાગ્રસ્ત સાગરનું સારવાર દરમિયાન શુક્રવારે મોત નીપજ્યું હતું. બનાવને પાલે લશ્કરણ પોલીસે વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

વનવિભાગે 4 ...

આઠવા છે. તેમના વિરુદ્ધ વન્યપ્રાણી સંરક્ષણ અધિનિયમ, ૧૯૮૭ હેઠળ ગુન્હો નોંધવામાં આવ્યો છે. વન વિભાગ દ્વારા તેની પાસેથી રૂ. 25000 નો દંડ વસૂલ કરી આગળની કાયદેસર કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી છે. જમ કરાચેલા પોપટોને ચોગ્ય સંભાળ અને પોતાના ઘરો, દુકાનો, વાહનો અને ગોડાઉનો પર તિરંગા લટકાવે છે, પરંતુ તહેવાર પૂરો થયા બાદ તિરંગા રાજાનાક જેવા મઠો છે. ત્રિંગ્લાનું સન્માન જળવાઈ રહે તે માટે બી કોર્પો ઓર્ગનાઈઝેશન ટ્રસ્ટ દ્વારા શહેરના અલગ-અલગ વિસ્તારોમાં 'તિરંગા રક્ષા પેટી' મુકવામાં આવી હતી, ટ્રસ્ટ દ્વારા કુલ 15 સ્થળોએ રક્ષા પેટી મુકવામાં આવી હતી, પરંતુ તેમાંથી 6 સ્થળોની રક્ષા પેટી ચોરી થઈ ગઈ છે. કતારગામ, આણંદ(દ્વાર (સિટી લાઈટ), વરાછા, પરવટ પાલિયા, ડુમરા અને સ્ટેશન વિસ્તાર સહિતના સ્થળોએથી રક્ષા પેટી ગાયબ થવાથી ટ્રસ્ટ અને દેશભક્ત નાગરિકોમાં ભારે નિરાશા જોવા મળી રહી છે. બી કોર્પો ઓર્ગનાઈઝેશન ટ્રસ્ટના ફાઉન્ડર અર્પિત પ્રજાપતિએ જણાવ્યું કે, શહેરના નાગરિકોને અખીલ કરવામાં આવી છે કે તિરંગા માત્ર તહેવારોએ જ નહીં, પરંતુ તેનું સન્માન પણ બળવતું દેવેક

અનુસંધાન ... પાના પહેલાનું

બાદ પરિવારજનો અજ્ઞાનતાના કારણે અંતિમવિધિ કરતાં પહેલાં જ અર્ચા સાથે મૃતદેહને સ્મશાનથી સીધા નવી સિવિલ હોસ્પિટલ લઈ જવા મજબૂર બન્યા હતા. આ ઘટનાએ હોસ્પિટલ સ્ટાફથી લઈને સામાન્ય નાગરિકોને પણ આશ્ચર્યમાં મૂકી દીધા હતા.

અનુસંધાન ... પાના પહેલાનું

કેરળમાં ભાજપે ...

કારણ કે, તિરુવનંતપુરમ જિલ્લો કોંગ્રેસના વરિષ્ઠ નેતા અને સાંસદ શશિ થરૂનનું ભવન છે, જે રાજ્યની રાજધાનીમાં ગુણવત્તાની સહજતાના માપદંડને રેખાંકિત કરે છે. શનિવારે પડતું થયેલી 2025ની કેરળ સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીમાં ગણતરી મુજબ, એનડીએએ ત્રિપુનિથુરા નાગરપાલિકા પર નિયંત્રણ મેળવીને શાસક એલડીએફને હાંકી કાઢીને વધુ એક મહત્વપૂર્ણ વિજય મેળવ્યો હતો.

અનુસંધાન ... પાના પહેલાનું

દક્ષિણ ગુજરાત વિજ્ઞાન કંપની લિમિટેડ

નવસારી શહેરી વિભાગીય કચેરી, બનાતવાલા સ્કૂલ ની બાજુમાં, દુધિયા તળાવ, નવસારી - ૩૯૬૪૫ ડીજીવીસીએલ ટોલ ફ્રી નં. ૧૯૧૨૩ (કે ૧૯૦૦ ૨૩૩ ૩૦૦૩)

વિસ્તારોમાં જ્યાં પાર્ટી પહેરવાગત રીતે સ્થાનિક સ્વરાજ્યની સંસ્થાઓ

સં નં	સહ-સ્થેશન	ફીડરનું નામ	સહ-ડીવીઝન	ફાઇલ નેમ્બર નંબર	તારીખ /વાર	સમય
૧	૬૬ કે.વી છાપરા	૧૧ કે.વી ગીતાંજલી	નવસારી વેસ્ટ	૯૯૦૯૦૩૯૫૯	૧૧.૧૨.૨૦૨૫	૯:૦૦ થી ૨:૦૦
૨	૬૭ કે.વી છાપરા	૧૧ કે.વી સાહિલ	નવસારી વેસ્ટ	૯૯૦૯૦૩૯૫૯	૧૧.૧૨.૨૦૨૫	૯:૦૦ થી ૨:૦૦
૩	૬૬ કે.વી કઠીલપોર	૧૧ કે.વી કઠીલપોર	નવસારી રૂરલ	૯૯૦૯૦૩૯૪૦	૧૧.૧૨.૨૦૨૫	૯:૦૦ થી ૨:૦૦
૪	૬૬ કે.વી કઠીલપોર	૧૧ કે.વી કાલીયાવાડી	નવસારી રૂરલ	૯૯૦૯૦૩૯૪૦	૧૧.૧૨.૨૦૨૫	૯:૦૦ થી ૨:૦૦
૫	૬૬ કે.વી રેન્મા	૧૧ કે.વી સારક	નવસારી રૂરલ	૯૯૦૯૦૩૯૪૦	૧૧.૧૨.૨૦૨૫	૯:૦૦ થી ૨:૦૦
૬	૬૬ કે.વી. એર	૧૧ કે.વી જલાલપોર	જલાલપોર	૬૩૫૬૬૩૮૫૨૩	૧૧.૧૨.૨૦૨૫	૯:૦૦ થી ૨:૦૦
૭	૬૬ કે.વી. એર	૧૧ કે.વી તારકદ નગર	જલાલપોર	૬૩૫૬૬૩૮૫૨૩	૧૧.૧૨.૨૦૨૫	૯:૦૦ થી ૨:૦૦
૮	૬૬ કે.વી. એર	૧૧ કે.વી વિજલપોર	વિજલપોર	૯૯૦૯૦૩૯૫૯	૧૧.૧૨.૨૦૨૫	૯:૦૦ થી ૫:૦૦
૯	૬૬ કે.વી. નવસારી સીટી	૧૧ કે.વીમિથિલા નગરી	નવસારી વેસ્ટ	૯૯૦૯૦૩૯૫૯	૧૧.૧૨.૨૦૨૫	૯:૦૦ થી ૨:૦૦
૧૦	૬૬ કે.વી છાપરા	૧૧ કે.વી. પ્રતિષ્ઠા	નવસારી ઈસ્ટ	૯૯૦૯૦૧૦૭૭	૧૧.૧૨.૨૦૨૫	૯:૦૦ થી ૨:૦૦

અનુસંધાન ... પાના પહેલાનું

માતેગાવમાં અકસ્માતમાં મૃત્યુ કેસમાં ૬૩ લાખ વળતરનો હુકમ

સુરત: ક્રીમ ખાતે મિસ્ત્રીકામ તેમજ ઈન્ડીયન તરીકેનું કામ કરતા સબરન વાલ્મિકીનું માંલેગાવ ફોરેસ્ટ વિસ્તારમાં, સાપુતારા ખાતે ગઈ તા.૩૦/૦૪/૨૦૨૫ના રોજ અકસ્માતમાં મોત નીપજ્યું હતું. મહિન્દ્રાકર મારફતે સુરત ટ્રિબ્યુનલ કોર્ટ સમક્ષ અકસ્માત વળતરનો કલેઈમ કર્યો હતો. જેમાં ટ્રિબ્યુનલ આર.એ. ત્રિવેદીની કોર્ટમાં આજે ૧૩/૧૨/૨૦૨૫ના રોજ ચોથાજીની નેશનલ લોક અદાલતમાં સુપદ સમાપન થયું હતું. ચોલામડકમ્ એમ.એસ. જનરલ ઈસ્યુ. કું. ના લીગલ અધિકારી ઈસ્યુ વકીલ દર્શન શાહના અથાગ પ્રયત્નો થકી અરજદારને રકમ રૂ. ૬૩,૦૦,૦૦૦ સૂકવવા માટે હુકમ થયો હતો.

અનુસંધાન ... પાના પહેલાનું

અનુસંધાન ... પાના પહેલાનું

ફ્લેટમાં પરિશીતાની સાથે અગાઉ તેના માતા પિતા રહેતા હતા, ફ્લેટ માતાના નામે હતો. પિતા તોતારામ શર્માનું નિધન થયા બાદ મિલકત અંગે પરિવારમાં વિવાદ શરૂ થયો હતો. જેમાં ગત 2018માં ભાઈ અશોક શર્માએ માતા સાથ